Axxemnep «Xmenb»

«Jly4dwe cnpocuTb, Yem
HaKOCAUYUTb» HapoagHaa MyapocTb

Mogaenb Ha doTo:
Pasmep mogenn 46-48, L
Poct Mmogenn 165 cm

AHa — 54 cm
LLnpmHa — 56 cm

Mpsxa Ha ¢oTo:

G&GFilati 100% néH c naneTkamm
350M/100rp,

Pacxoga 410 rp

Cnuupli: 2.5
MnoTHOCTL ANS NNLEBOM FNaam:

B1CM— 2.75 MeTAn
B1CM— 3.33 psjaa

ABTOp M paspaboTumk:
- CeeTniaHa KopmakoBa @aleksao338

JaHHoe onucaHue npegHasHa4yeHo
TOJIbKO ans AM4HOrO UCNoJib3oBaHUA!

3anpeu.|,aeTcn 6e3 cornacoBaHmsa ¢ aBTOpOM:

- ntoboe KoMMepyeckoe UCMo/Ib30BaHNE ONMUCaAHMUS
- KOMMPOBAHWE, YaCTUYHOE KONUPOBaHMe, Ntoboe pacnpocTpaHeHWe BCEro onmcaHus nbo ero

yacTel (TekcT, OTO, CXeMBbI, BUAEO U T. N.)
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YcnoBHble 0603HaYeHuUA:

JIP — nnueBow psag
NP — n3HaHouYHbIN pag
NC — n3HaHo4YHas CTOpoHa

JIC — nnueBasn CTOpoHa

O6wuii nopsagok paboTsbi:

— W3penue BaxeTcsa cBepxy BHU3
— KokeTka BAXeTCsi aypHbIM y30pOM
—  AHaTomuueckuit A3naTckmii pocTok

— B onwucaHnuu gna npumepa ncnonb3yroTcs
J.aHHble NoJ, CTaHAapTHbIN pa3mep 46-48 (L)
co cBobogom obaeraHma 10%.

— B onwncaHum psgom co cCbiikamm Ha BUAEO
AaHbl QR-koabl a5 BbICTpOro nepexoaa.
HaBeaunTe kamepy TenedoHa Ha QR-kog Ha
3KpaHe KomnbloTepa, Mbo Ha

pacne4yaTaHHOM TEKCTe — OTKPOEeTCA BUAEO.
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M3H.MN. - U3HAHOYHbIE NeT/In
nL.n. - amueBblie NeT/in

MHP — mapkep Havana paga

Bawa naoTHOCTb (MUeBas rnagb):

Bicm- netenb
Bicm- psAAO0B




Y3op KokeTku Kpyr
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Y3op KokeTku (Bepx)
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YcnoeHble 0603HaYeHUA
= NMUeBas neTna
== = J3HaHOYHaA
A =2 netnn nposazaTtk BMeCTe NMLEEO C HAKJOHOM BNpPaso
A =2 neT/n npoBA3zaTh BMeCTe /MLEBOI C HAK/IOHOM B/eEO
A =3 neTv npoBAzaTh BMeCTe NMLEBON, LEHTPANbHAA NeTA CBEPXY
4@ =1 M3HAHOYHYIO MPOBA3ATE U3 CKPELUEHHO MPOTAXKM

U =rakug




KokeTka. (KpacHbim ysemom nokasaHsl npumepHsie yugpsl 015 pasmepa L)

1. Cnuubl 2.5. HabpaTb 144 + 1 N HUTbIO OCHOBHOIO LiBETA, 3aMKHYTb B KpYr. ¥cTaHOBUTL MHP.
Ha cnuuax 144 netaun.

2. Bssatb no cxeme Y3op KokeTkun Kpyr 54 psga. 18 pannopTtos no 8 netesnb.
Ans ypobcTBa pasgennTe pannopTbl Mapkepamu.

3. O6HYNUTb CYETUMK PAAOB.

4. TlpogonxuTb BA3aTb No cxeme Y30p KokeTku (Bepx) 24 pAA0B.

5. OO6Lwas BbICOTa KOKETKM A0OJIXKHA COCTaBAATL CM.Tabaumuy:

JKeHwWwmHbl, pasmep 40-42 4446 48 50-52 54-56 58-60
S M L XL XXL XXXL
PekomeHayeMas BblCOTa KOKETKK, CM 24 25 26 27 28 29

COBET: cdenatime npomexcymoyHoe BTO cssa3aHHoU kokemku 015
60s1ee moyHbix uzmepeHud.

- I/I3Mepre BbICOTY CBA3aHHOM KOKETKM. 22 CM

- BbluTWTE 13 yKa3aHHOro B Tabauue Yncia, COOTBETCTBYIOLWErO
BalleMy pa3mepy, BbICOTY CBA3aHHOM KOKETKM. 26 CM — 22 CM = 4 CM

- MepeBeauTe NONYYEHHOE YNCNO B PAAbI U A0BSXUTE
HeZOCTalOLLYIO BbICOTY KOKETKM IMLLEBON M1aAblo, AeNasi Mno 2
npubaBKuM B KaxA0M pannopTe Kaxzble 10 psaAoB (npubasasiem no
36 N paBHOMEPHO B 1, 11, 21 U T.4,. PAAaX JIMLEBOM IrNaam).

4 CM * 3.33 p =13.32 pAA0B, OKPYr/ifem =13 psz0B.
- Mo okoHYaHWK, CoCYNTaNTE KO/I-BO NETENb HA cnuuax A 4321

BcnomozamensHoe sudeo:
He3amemHble npubasku 8 auyesol enadu - https://youtu.be/j-CwFGLJohc

PacuéTbl u pasgeneHue.

1. W3mepbTe durypy, Ha KOTOpYIO Bbl BAXETE, 3aNULINTE AaHHbIe B Tabanuy v caenante
COOTBETCTBYIOLME PacYéThl:

PA3SMEPDBI MMudp | U3smeputrb no | + cBoOoAa 00JieraHusA | NeTJIH | PAAbI
¢urype, cm | 10% (MUHEMATBHO), CM

O6xBat rpyau (Tymka) OI' B 96 105.6 296 HET

Oo6xBar pyku C 30 33 92 HET

[Toxpes = 0,08 * OI" E 7.7 HET 22 HET

. _____________________________________________________________________________________________|
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https://youtu.be/j-CwFGLJohc

2. KoppekTnpoBka pac4éTos.

Bo3bMéM faHHble 13 TabnLbl 1, NOACTaBMB B GOPMYJY HUXKE, CBEPUM C KOJI-BOM MeTe/lb Ha CrmLax

A____ )
B -2*E + 2% (C -E ) =
296N 22N 921 22n 392N
1. BapwaHT. Ecnm paccumtaHHoe uncno (392 n) MeHblue A (432 n), HAXOAUM pasHULLY

(40 N) M 3TU «INLWHME» MET/IN HYXHO pacnpesennTb MexAay AeTansiMu1, pelumB Kakyto YacTb
Xo4eTca caenaTtb nocsobosHee.

Hanpumep, AMO2y nNo 10 neme/ib dobasums K pykasam u 20 nemesb K myuwke.

2. BapwuaHT. Ec/iv paccumTaHHOe 4ncio okaxeTcs 6oablie A , COOTBETCTBEHHO, Bam
HY>KHO YBe/IMYUTb KON-BO MeTe/Ib B KOKETKe nepej pasjeeHnem.

3mo moxucHo cOenams, NPos8A3a8 eujé HeCkObKO pAO08 Kokemku, cdenas Heobxodumoe Ko/1-80
npubasok.

3. PaccunTtbiBaeM Koa1-BO neTenb AN pasaeneHuna:

PykaBa = C -E = + =
92n 221 7on 10 M («mMwHMe») 8on
Tywka=B -2%E = + =
296N 22n 2521 20 M («1MiwHme») 272N
MeTnn Tywkn pasgensem 50/50 — nepéa/cnnHka. g

COBET: [lna dam c 0b6vémHoU 2pydbto pekomeHdyo
pasdeaums nemau MywkKu 8 NPONOPYUU:
45% - cnuHka, 55% - nepéo.

CnuHka = Tywka *45% =
2721 1221

Mepéa = Tywka - CnnHka =
2721 1221 150 M

4. PaccTaBnTb Mapkepbl B COOTBETCTBUM C pacyéTamu.

Nepén
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Poctok. PasgeneHwue.

PekomeHdyemas sbicoma pocmka 8 cm:

- B3pocable 42-ro — 50-ro pasmepa — 5 cMm.

- B3pocable oT 50-ro pasmepa v Bblle — 7 CM.

- Ecam cyTyn10CTb CNnHBI CUIBHO BbIPaXeHa, TO POCTOK MOXET BbITb M 60/1bLUIe STUX 3HAYEHWN.

Paccuntaem poctok: 5cm * = psagoB. OkpyramTtb go uenoro HE yétHoro umcna (17 p).
333p  16.65

PocToK BsiXXeTCsi MTOBOPOTHBIMU PSAZLaMUN U3 NeTeslb CINHKMY,
C 0ZiHOBpeMeHHbIM A06aBNeHVeM neTe b NoApPe30B B
KaXZA0M pagy.

KpoMouHble neTm NpoBs3bIBaTb U B HaYasle, U B KOHLLe
pasa.

Ana B3aHWA pocTKa Nyylle B3Tb J0NONHUTENbHYIO Napy
cnuL.

1. JIP. Bsxem ot MHP: kpom.n., 2 avu.n., + 1 amu.n.,
BA3aTb pPAA A0 NOCAeAHUX 3-X NeTenb neped McuH, +1 .
avd.n., 2 ang.n., Kpom.n. CHATb McuH, pa3BepHyTbCA i
Ha M3HAHOYHYIO CTOPOHY.

2. WP.kpom.n., 2 U3H.N., + 1 U3H.N., BA3aTb P4 A0
nociefHNX 3-X NeTenb, + 1 U3H.M., 2 U3H.MN., KPOM.M.
Pa3BepHyTbCsa Ha NLLEBYIO CTOPOHY.

Bs3aTb paccumTaHHOe KOJ1-BO PAZ0B pOCTKa MUHYC 1 psig (17 p—1 p = 16 p), Aesas no ogHoun npubaske
B Hayane n B koHue KAXKAOIO psaaa.

Pa3deneHue ssasaHus (nocnedruli JIP pocmka)

BA3aTb OCHOBHbIMM cnryaMu, Ha KOTOPbIX OCTa/ZIMCb NeT/IM KOKETKMU,
oTAEeNAA pyKaBa M 3aMblKad NeT/IN TYLIKN B KPYT.

1. flo6paTtb 06paTHLIMU HaKMAAMM (CM.PUCYHOK) B HaYase psiZa Koa-BO
neTenb, OCTaBLUeeCs OT NoApesa:

E - =
221 16 (kon-o pPSAA0B pocTKa 6n
MUHYC 1 p)

2. npOBﬂ3aTb BCe NeT/in Ha cnuuye 11y eBbiMU NET/IAMU, B KOHLLE pﬂAa AO6aBVITb TaKoe Xe KO/1-BO
netenb (6 n).

3. [eTnn nepBoOro pykasa CHSITb Ha 6POCOBYHO HUTB.
4. MpoaoxnTb BA3aTh NeTaM nepeja.
5. [leTnn BTOpOro pykaBa CHATb Ha 6POCOBYIO HUTb.

. _____________________________________________________________________________________________|
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6. YctaHosuTb MHP 1 BA3aTb ganee, 3aMKHYB B KpyT

Yaop Kaima
NeTAN TYLLKMW.
Un — 4 U
U h=-4 U
U - 4 U
7. I'Iew XKeNIAHUK, MO HUXKHEMY KPAIO TYLLKUN BSXKEM aXyp i R i
- kanma. [ns 370 y6aBUTb/MpUOaBUTL NETAM TyLIKK U A — 4 U
v U A — 4 U
KpaTHO panmnopTam y3opa — pannopT KavMbl 18 neTe/b. U =g U
- 44U - Uk
9 - 4 V) - U [
8. MpoBsi3aB y3op «Kanmar, BAXEM 1 Kpyr NLEBbIX -4 U - U R
netesb. =4 v - v =
- 4 U - U N
- 4 u - u N
- o - 4 U-u N
9. [MpoBsi3aThb 2 Kpyra NoJ0M Pe3nHKOM 1X1: - o
- M | 5
< * - u A -4 u
1-bIM KPYT: *1 INLL.M., CAeAYIOL YO NeT/0 CHATb HUTb = U S T U
nepeg paboTon* NoBTOPSATL 40 KOHLA Kpyra. - u L u o
2-0M KpYr: *NepByto NET/I0 CHATb HWUTbL 3a paboTol, 1 = 1) | 7 U
M3H.M.* MOBTOPATb 40 KOHLLA KPYra. - - i = -
- 4 U - U N
v AL U - U A
10. 3aKpbITb NET/IN UTION. — = U - U .
— 4 T S
— 4 U=-u S
18 17 16 5 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Pamnopt 14 papor 18 neTenn

HocuTe c ya0BOALCTBMEM

Moka3sbiBanTe cBoM paboTbl B VIHcTarpamm 1 BkoHTakTe ¢ XxawTerom #aKeMnep_xmeab

M ykasaHueM aBTopa: @aleksao338
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